



葉蒨文收到來自世界各地的禮物。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前日是葉蒨文的59歲生日，她在社交平台上載多張連日來與丈夫林子祥、家人及朋友慶祝的照片，更收到不少生日禮物，包括有鮮花及名牌手袋等。得到親友愛錫和祝福的她分別以中、英文分享最後一個五字頭生日的感受。另外，黎姿昨日49歲生日，剛巧撞正中秋節，原來今次已是她第3次生日遇上中秋節。



葉蒨文和林子祥於1996年結婚，恩愛依舊。

葉蒨文和林子祥於1996年結婚，恩愛依舊。

葉蒨文喜迎59歲生日。



黎姿向大家送上雙份的祝福！中是好年輕嘍，秋節快樂！健康幸福！「心善人美的Sally，你是值得被愛包圍的。」

生日禮物收不停 堆放家中

59歲 葉蒨文慶生

偕林子祥幸福同框

葉蒨文 (Sally) 前日踏入59歲，她在社交平台說：「今天 (9月30日) 睡醒睜開眼……我已收到來自所有認識和不認識，甚至不敢相信還記得我的人的數不盡的愛和善意！我無比感激，今年也收到了很多花，難以置信它們全都是紫色的，我實在太幸運，只能不停地感謝並且一直愛你們大家和那些不停送我禮物的，已經把我變成禮物王國的所有人。」

她又表示：「請大家傳播這份愛，把你們的愛一直分享下去。我們如此富足，並且擁有彼此。永遠愛你們的Sally。同時，祝大家中秋節快樂！願最明亮的月光照耀我們大家！」明年便退「五」登「六」的Sally又說：「不敢相信我已到了這個人生的交叉口！五字打頭的最後一年！我要說……過去的19年是我的寶貴經驗，也是人生迅速成長的時期！我會倍加珍惜這美好的59歲裏的時時刻刻、分分秒秒！」

Sally亦十分感謝粉絲支持：「提筆寫下這些，只為表達對你們在我成長的這些年裏，對我始終如一的支持，付出，耐心，理解，善意和無盡的愛的深切感激。我感到無比幸運，能擁有你們全部的愛！無法想像過去一路沒有你

們、看不到你們從可愛又瘋狂的少年人成長為了不起，有擔當的優秀人才，我的生活是怎樣！」

用Zoom慶生感激動

「最近……差不多20個陪伴支持了我幾十年的粉絲提議辦一個Zoom慶生會，我非常激動能夠參與其中，因為這樣一來我就可以跟已成為多年好友的你們聊天互動，傾聽你們想說的一切！」Sally續說：「非常開心能夠知悉你們的近況，有了神奇的網絡，只需輕點幾下，我們就能親密無間！這個主意很棒，我希望能在不久的將來跟你們中的更多人互動！讓我們彼此交流、學習，一同成長……儘管我已經相當『成熟』啦！」

Sally又興奮地說：「我只想說……我想要狂歡……想要盡情享受生活。有上天賜予的這些愛、祝福和禮物，我想我可以！我會一如既往地竭盡全力，成為最好的人，追逐最遠大的理想，為每個人、所有事、更大的善祝福！我發自內心感謝你們所有人，也感謝上天所給予我的一切！祝我生日快樂！59歲！我來啦！以祝福、愛和光，愛你們所有人！」

從照片中她與另一半林子祥幸福同框，也證明24年婚姻依舊甜蜜，網友祝福說：「好想看你的演唱會，我選從來沒有機會看到過，已經喜歡你很多很多年了，願不久的

將來可見」、「Sally生日快樂」、「59歲也還是好年輕嘍」、「秋節快樂！健康幸福！」

黎姿3次生日遇中秋

另外，黎姿 (Gigi) 昨日生日撞正中秋節，原來今次已是她第3次生日遇上中秋節，她在社交平台分享在蛋糕前合十許願的相片，並留言：「中秋是我從小就特別喜歡的節日，居然有幸3次過生日遇上中秋節同一天。1982年，仍是小學生，有父母親人愛錫，無憂無慮。2001年，正在努力工作中。除了家人，還有同事跟粉絲陪伴，更參演了一部受觀眾喜愛的電視劇『倚天屠龍記』，是值得紀念的一年。」

「今年2020年，疫情影響了每人的生活，卻令我更懂得珍惜一家人健康團聚的日子。下一次生日遇上中秋節將會是2031年，到時候孩子們已長大，人生又將進入另一階段。不管將來怎樣，我仍然會樂觀地向目標邁進，好好享受跟家人在一起的每一天，因為沒什麼比我最愛的家人珍貴！向大家送上雙份的祝福！中秋節快樂！健康幸福！」



陳茵媺網上直播講故事，並念念不忘幕前演出。

陳茵媺網上講故事 鼓勵勇敢面對問題

香港文匯報訊 (記者 達里) 早前開直播與一班小朋友傾偈的陳茵媺 (Aimee) 前晚再進行網上直播，為小朋友講故事及讀繪本，鼓勵小朋友勇敢面對問題。講故事書的Aimee說得繪形繪聲，可惜因技術問題有很大的回音，Aimee也不介意重新讀一次故事書。

已是三孩之母的Aimee對照顧小朋友有不少心得，除了讀故事外，也有答問環節讓觀眾發問，近年甚少幕前演出的她多以英語回應，間中說廣東話時也有詞不達意，誤將中秋團圓說錯作團圓結結。提到育兒心得時，Aimee稱兒子6個月大時，已大膽地讓兒子自己倒水，雖然弄到滿地水，但也是一個不錯的學習經

歷，甚至讓小朋友參與烹飪，也會提高小朋友對食物的興趣。要照顧三位小朋友，屬於Aimee自己的時間少之又少，但她仍未放棄幕前演出，每早會喝咖啡，敷面膜和浸泡浴保持狀態，希望明年會有新演出同大家見面。

Aimee又分享與老公陳豪相戀經過，甜笑地表示他們並非一見鐘情，也是由做朋友開始，自然地發展成爲戀人，再結成夫婦。

唐韋琪替愛徒張若希搞生日會，並祝大家中秋節快樂！



張若希興奮撲蛋糕，已顧不得儀態。

唐韋琪替愛徒慶祝17歲生日

香港文匯報訊 (記者 文芬) 唐韋琪 (Vikki) 前晚為愛徒張若希舉行小型生日，慶祝若希17歲正生日，若希收到兩個精美別致的生日蛋糕，非常驚喜又感動。

若希非常感激每位出席的朋友送她祝福，還有非常有心思專誠為她設計的兩個生日蛋糕，她覺得自己好幸福，感恩

說：「當大家推呢兩個蛋糕出來時，我驚喜到不得了，完全冇認過我會有兩個蛋糕，仲要係大家特登為我訂做，尤其是撲個蛋糕，係我嘅Dream cake，撲開時候簡直令我瘋狂，興奮到癲咗晒晒儀態，哈哈，裏面全部都係我最鍾意嘅曲奇餅、朱古力豆、糖果。有咁多人愛錫我，陪伴我，我一定會更加努力、自強不息，我會畀心機讀書及唱歌，唔會令大家失望。」

至於生日願望，她希望疫情快啲結束，一切回復正常，日日可以返學、唱歌，她笑言：「我真係好鍾意返學校讀書，好鍾意一班同學一齊在課堂上課，我又好鍾意唱歌，希望讀書、唱歌都有好成績，哈哈！」



黃建東與王君馨老友鬼鬼，並以姐弟相稱。



黃建東二次創作拍返條搞笑版《豬扒味亂試》。

黃建東惡搞王君馨新歌賀中秋

香港文匯報訊 (記者 文芬) 藝人黃建東 (東東) 身兼創作、導演及主演的自家製二次創作搞笑片一向受歡迎，最近他趁中秋節惡搞了好友王君馨以獨立歌手身份推出的快歌《Casada》：「一直知道君馨花了很多時間心力籌備這首歌，見到拍出來的MV很美旋律入腦，成績好好，好戲佢開心。之前佢鼓勵大家拍返條《Casada Challenge》學佢跳舞，我決定要加入自己二次創作拍返條搞笑版《豬扒味亂試》支持『家姐』。」原來雖然東東年紀比君馨大

些，但君馨一直稱呼他作弟弟很照顧他，東東也樂於有這個努力不懈勇往直前的「家姐」。

很久沒有推出自家二次創作的東東今次着住浴袍縛住對手，在床上與古典去又伸開意態撩人，但又突然拿出豬手大啖非常爆笑：「因為君馨個MV着住泳衣又瞓床翻沙灘好Sexy，製作超認真，所以特別book咗錄音室錄歌同埋酒店拍攝，仲第一次填詞，就算二次創作也不敢怠慢。」東東覺得最難搞是在狹窄的沐浴間和馬桶上大動作跳君馨的



黃建東搞笑扮演嫦娥奔月。

招牌舞，又擱頭又拗腰差點扭親。東東最開心片尾時君馨驚喜現身親自教授舞步，以及希望藉着此片祝大家中秋節快樂。

胡鴻鈞 新專輯新唱腔

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡鴻鈞 (Hubert) 日前作客TVB娛樂新聞台節目《Star-Talk》，接受主編譚文軒 (Edmond) 專訪，大談再推出新碟，感覺有如重新出發。

Hubert去年經歷了在音樂上的休息，以及之前拍劇受傷，所以對今次出碟有好深感受：「有一種重新出發嘅感覺，休息嘅時候可以畀時間自己同自己傾偈，更清楚知道緊要條路可以點行，或者以往發生嘅事有咩做得唔夠好，可以點改善。」

今次新碟中的歌曲，有一半都是Hubert的作品，對於成為真正的「創作歌手」，Hubert卻不敢當：「創作歌手呢個名真係當之有愧，自己唔係創作出身，亦唔係以創作歌手姿態入行，所以呢條路都係慢慢摸索中，廠家努力學習同創作。」

說到他在新專輯中的唱腔有別以往，Hubert直認不諱，他笑說：「參加比賽出身嘅歌手，好多時都會有Show On腔，廠家聽返覺得有啲造作，同理現時後生嘅歌手同埋個潮流，唱嘅時候唔會太Over同唱得太用力，佢哋唱得好舒服，但有好多情緒，亦有技巧，我同監製商量後決定將把聲放輕好多，我都係一路學一路錄。」



Hubert(右)去年經歷了在音樂路上的休息。